包 包 日 一 评

问题早解决 矛盾就不会打死结

□本报首席评论员 刘振

3月23日,本报报道了经济技 术开发区巴塞小镇几位业主私 建院子一事,引发广泛关注。小 区里私建院子,引发其他业主不 满,物业出面却管不了,建院业 主也有一肚子委屈……这似乎 成了一个死结,公说公有理婆说 婆有理。按照《物业管理条例》, 业主不得擅自占用、挖掘物业管 理区域内的道路、场地,损害业 主的共同利益。由此看来,私建 院子确有不妥之处,毕竟如此 "先斩后奏",不光占用了公用区 域影响小区绿化,也侵犯了诸多 业主的权益,故而其他业主表达 不满也无可厚非。

所谓解铃还须系铃人。从看似复杂的乱象里,抽离出最尖锐的矛盾点,便是悬而未决的"下

水道倒灌"问题。据建院业主三反映,自交房后连续三年来,物业产层是当初建筑产为的设计失误,一直未给为改进行改造无法进行改变,一直未给灌溉,出断决方案。由此可见,其一"倒事外水水解"并非是偶然的小水球助设计单位来来,其三,物业和设计单位难免有推诿扯皮之嫌。



3月23日, 腾邮赢客中国行一德州站营销峰会在微排酒店成功举办, 标志着德州邮政在函件业务转型发展的进程中又迈上了崭新的台阶, 在"互联网+"的进程中, 正以更前瞻、更开放的姿态快速前行。

本报记者 李榕 见习记者 朱迎雪 通讯员 许文波 摄

禹城纪委>> **"三个注重"**

一 I 在里 助干部廉洁成长

本报3月23日讯

醒谈话9人。

(卢传升)

聊城大学政管学院 举办"雷锋志愿服务"活动



近日,聊城大学政治与公共管理学院的志愿者们在聊城市汽车总站举办了"情系雷锋月,爱洒三月天"主题活动。在为旅客提供帮助的同时,也弘扬了雷锋精神,传承了助人为乐的传统美德。

(张鑫 潘颖琦 王西祥)

■ 供电资讯

庆云>> **多措并举全力做好春灌保电**

本报3月23日讯 3月21日,庆 云县供电公司员工走进双龙湖扬 水站,对用电设备进行巡查,确保 农户排灌万无一失。

针对农田春灌时间紧迫、负荷集中的特点、该公司精心组织,详细制定保电方案,实行领导班子分片包干制,明确责任,组建13支"彩虹春雨"抗旱保电服务队,21辆流动服务车,提供快捷、高效服务,开辟抗旱用电

"业扩绿色通道",实现报装,施工、验收、送电"一条龙"服务。对辖区农业排灌线路排查摸底,增加特巡次数,及时消除设备缺陷。重点加强专供线路、农排配变和扬水机组的巡查,全面掌控用电负荷,确保线路设备安全。深入田间地头,通过村广播、悬挂条幅、宣传单发放等方式,做好安全用电宣传,提高农户安全用电意识,确保农户农灌用电安全。(刘冲)

庆云>> **开展春季输电线路护线宣传**

本报3月23日讯 3月21日,庆 云县供电公司完成大棚隐患区域 的输电线路护线宣传工作。

春检开始后,庆云公司迅速组织 开展安全生产工作,针对易发生隐 患的区域开展输电线路护线宣传。 此次宣传重点线路包括220千伏宁 庆线、110千伏庆都线和李都线。因 为220千伏宁庆线下多为大棚种植 区域,大棚塑料布若压接不紧,容易 被大风吹到导线上,可能引起跳闸事故。110千伏庆都线和李都线下多为居民区,大型机械作业活动频繁。为预防隐患发生,庆云公司组织输电运维人员逐基杆塔逐档线路入户宣传,明确交待高压线路危险性与防范措施,告知大棚户主和吊车司机注意远离高压线路,确保工作安全。本次宣传工作人户56次,发放宣传材料600余份。 (刘冲)

检改同步提高工作效率



3月20日,乐陵朱集供电所人员抓住春检有利时机,加快朱集镇北小张村供电线路升级改造进度。在今年的春检工作中,国网乐陵市供电公司根据全市中心村电网改造施工任务进展情况,合理制定春检工作计划,公司相关部门和单位加强工作协调,力求检改同步,减少停电时间。同时,该公司采取联合春检和集团化作业的方式,确保施工安全和施工质量,全面提高工作效率。

本报通讯员 高有联 摄

媒体聚焦电网工程建设

3月21日,武城县电视台媒体记者走进武城县供电公司110千伏白庄线输电工程建设现场,采用无人机等高科技手段近距离聚焦电网工程施工进度,通过镜头关注传播武城电网规划发展。

本报通讯员 郑智慧 杨加 明 摄